
高一高一6月月考地理试卷在线练习（月月考地理试卷在线练习（2021-2022年山西省临猗县临晋中学）年山西省临猗县临晋中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图为1950～2010年世界及亚洲、欧洲、非洲、北美洲人口变化过程。根据相关知识，读图完
成下题。

有关世界人口变化过程的表述，正确的是（ ）
A.1950～2010年人口死亡率大于人口出生率
B.1950～1970年人口死亡率下降幅度最大
C.1950～2010年人口自然增长率上升
D.1950～1990年人口出生率上升

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
老年人口负担系数是指一定区域内的老年人口数量与劳动年龄人口（15－64岁）数量之比。我
国人口老龄化趋势已很明显，特别是内陆地区和农村出现了不富先老的局面，老年医疗、养老

护理等基础服务配套严重不足，老年人口急剧增多带来一系列社会问题。读图完成下列各题。

【1】四川省老年人口负担系数较高，其直接原因是
A. 自然增长率 B. 人口迁移 C. 经济发达 D. 人口政策
【2】今后应先建立和完善养老体系的地区是
①城镇　②农村　③发达省份　④欠发达省份

A. ①③ B. ①④ C. ②③ D. ②④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面资料为“江苏省2000年和2010年人口年龄结构图”和“江苏三大地区人口变化表”，据此完成
下面小题。
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